

Празднование дня рождения – одна из прекрасных семейных традиций .

Однако, в некоторых семьях, она не распространяется на детей .В случаях, родители ограничиваются подарком ребенку.Это не правильно.

День рождения – это замечательное событие не только для взрослого, но и для малыша. Когда этот день отмечается в семье, он оказывает на детей глубокое воспитательное влияние.

Некоторые родители, впрочем, охотно используют день рождения ребенка, чтобы устроить домашний праздник.

Но не для него,···а лишь для себя и для своих знакомых. Взрослые гости поздравляют малыша, а потом забывают о нем.НЕ ДЕЛАЙТЕ ТАК!

Пусть этот день будет праздником для **САМОГО** ребенка!

Как в семье можно провести праздник, посвященный дню рождения ребенка?

Уже подготовка к нему вносит радостную праздничную атмосферу. Не старайтесь все делать сами, детям гораздо интересней , когда они могут проявить инициативу. В приготовлении угощения, в украшении стола, в составлении программы вечера. Родители стараются лишь подсказать, посоветовать и, конечно, сделать то, что трудно детям сделать самим.

Для малышей прием гостей устраивают в 4–5 часов дня.В зависимости от возраста для детей приготавливается разное угощение.

Для малышей – чай со сладостями и пирогами.

Для старших – кроме чая, приготавливают различные закуски и легкое горячие.

Решительно, НЕ СЛЕДУЕТ ДОПУСКАТЬ УПОТРЕБЛЕНИЕ ВИНА ДЕТЬМИ!

Несколько бутылок фруктовых вод хорошо украшают праздничный стол и служат прекрасными прохладительными напитками.

Родители помогают детям обдумать и подготовить программу вечера.

В нее могут войти: настольные игры, фокусы, номера художественной самодеятельности, хоровое пение и танцы.

Проведение вечера предоставить самим детям и не следить, где и когда может понадобиться помощь взрослого.

Бывают случаи, когда дети не знают, чем заняться.

Тогда родители активно включаются в дело, подсказывают новую игру, организуя ребят, и у детей вновь поднимается настроение, вновь слышны взрывы ребячьего смеха.

После этого родители могут незаметно выйти из игры.

Празднование дня рождения в семье – удобный момент для привития детям навыков культурного поведения.

Родители учат детей, как встречать гостей, приглашать к столу, вести общий разговор, проявлять внимание к остальным гостям. За столом дети учатся обращаться со столовыми приборами, красиво есть, осторожно ломать вилкой котлету, бесшумно размешивать сахар в стакане.

Какую роль на вечере играет сам именинник?

Поздравления за столом и подарки напоминают ему, что сегодня его праздник.

Однако не нужно все время это подчеркивать. Его день рождения должен быть общим веселым праздником.

Родители помогают имениннику быть в роли гостеприимного хозяина: заботиться, чтобы всем было весело, чтобы гости чувствовали себя непринужденно. Хорошо проведенный праздник в семье оставляет у детей яркое впечатление. Такие праздники очень нравятся детям. Празднование дня рождения – одна из хороших традиций .

А их может быть много, и они способны придать особую красоту и значимость самым разным сторонам жизни семьи!

У РЕБЕНКА
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ